

他是小区里有名的“活雷锋”

高青90岁老党员唱响“党建好声音”

文/图 记者 张晓宁
通讯员 王克军 牛可伟

在高青县田镇街道和平家园小区有一位90岁的老党员，小区群众都喜欢尊称他为董老，他是和平街居委会党支部的党建辅导员。

董老全名董振刚，是小区里有名的“活雷锋”，做过中医、当过老师。从学校退休后，董振刚整天窝在家里，感觉心里没着没落。特别是这些年来，自己居住的社区越建越好，生活越来越舒适，自己却坐享其成帮不上一点忙，心里更是着急。实在闲不住了，他就帮着小区打扫卫生、整理花草，但物业人员怕他累着，总是及时劝他多保重身体。思量再三，他专门给所在的和平街居委会党支部写了一份“请战书”：年纪大了，干不了体力活，我志愿做一名小区的党史辅导员。对于董老的应用，和平街居委会党支部欣然答应。



董振刚在书桌前练字，写下“不忘初心、牢记使命”。

熟悉的工作岗位让董老找回了年轻时候的感觉，为了讲好课，每次的讲义他都要精心准备，学习笔记本更是记了一本又一本。每次授课，他不讲国家大事，也不说时事热点，更多的是

将他年轻时代的艰苦奋斗、自强不息的故事分享给大家；他喜欢唱红歌，课堂上讲到高兴处就即兴唱上一段，一堂课下来学员们总感觉意犹未尽。

为了便于备课，董振刚专门

在家里设置了一间工作室，面积不大的房间里，堆放着一摞又一摞的学习笔记，书桌上、床头旁、墙角下占得满满，许多笔记因为年代久远字迹已经十分模糊。笔记上面内容丰富，有他摘抄的名人名言、古诗词句，也有他在吃饭、散步时的灵感感悟，许多经典的论断都被他用记号笔认真标注，笔记本因为经常被翻看而磨平了书角。在董振刚心里，这就是他为学员们教学的本钱，也是他党史辅导员经历的真实写照。

董振刚每天晚上借着散步的时间，总喜欢到小区广场上唱上几段。由于年纪大了记忆力不好，能唱的歌也不多，都是类似《没有共产党就没有新中国》之类的老歌、红歌，但董老唱得铿锵有力，感染力十足，渐渐地开始有人跟着他一起唱，久而久之广场上自发形成了一支小小的红歌队。“董老就如同我们的一杆旗帜，更是我们的榜样，在

他的带动下，小区党员争着学、抢着干，社区党建工作开展得有声有色。”董振刚为小区带来的变化，让居委会党支部负责人既意外又高兴。

除了给小区党员群众讲课，董振刚也经常受邀到有关部门去作辅导报告，很多年轻的党员还喜欢上门请教，围坐在他的旁边，听他讲党史、传理论、授理念，工作室内的一场场特殊党课鲜活生动。

“生命不息，奋斗不止。我学了一辈子，忙了一辈子，也没干出什么轰轰烈烈的大事，现在年纪大了更觉得时间宝贵，想要多奉献一些不留遗憾。”在董老家里的墙上贴满了他手抄的古诗词，都是他在废旧挂历上用毛笔一笔一画写下来的。这几天，董老正在用心摘抄习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话，以此向中国共产党成立99周年献礼。

多措并举 桓台县整治提升树穴景观

强化后续管养力度 深化精细化管理

记者 张晓宁

通讯员 赵鑫 报道

晨报讯 自桓台县裸露土地整治大会战开展以来，按照“城乡环境大整治 精细化管理大提升”行动部署要求，结合全国县级文明城市创建工作，近日，桓台县采取多种方式对城区12597个树穴进行排查整治、改造提升，

让城市树穴更加干净、整洁、美观，提升道路景观效果。

在城市道路树穴整治过程中，针对部分道路树穴整治后出现植物长势弱、树池破坏损坏等问题，桓台县对不同情况的路段对症下药，因地制宜地整治提升。

对遮阴较好路段的树穴，选择适合的耐阴植物麦

冬进行补植，增加了道路“绿量”，共栽植麦冬约13000平方米。

对经常遭到人为踩踏、破坏严重的树穴，安装树算子，或装点有色石子，对树池加以保护，共对桓台大道、柳泉路水系、兴桓路、建设街等路段上500多个树穴铺设了石子和树篦子。

对S803等重要节点、路段的树穴，用植物树干经过截断后进行铺装，既实现园林废弃物再利用，又达到了美化树穴的效果。

下一步，桓台县将把树穴整治提升作为一个常态化工作，强化后续管养力度，深化精细化管理，进一步提升道路景观，美化城市环境。

■ 简讯

新城镇管家小学
开展教师竞聘上岗

近日，新城镇管家小学开展了教师竞聘上岗及假前防汛安全检查工作。本次教师岗位竞聘活动，使教师树立了危机意识，大家更深刻地意识到，只有认真搞好自己的本职工作，不断创新，才能紧跟时代潮流，不被淘汰。同时，学校负责人对校舍、物资及校园周边环境进行防汛消防安全检查，查出问题立即处理，确保校园环境安全。 张国静 刘小刚

桓台县田庄小学
召开线上家长会

近日，桓台县田庄小学各班召开了线上家长会，会上强调了防溺水、防雷雨等安全教育，特别是对疫情期间的体温打卡、外出申请等事宜作出了严格要求。

学校还建议学生在不出淄博市的前提下，对家乡文化进行了解与学习，主张学生制定个性化的学习计划，继续开展家校综合实践教育，推进全科阅读，开展好“我读我创作”、暑假读书征文等评选、评价活动。 石学

果里镇中心学校机关支部志愿者

走进幼儿园开展
志愿服务活动

7月9日上午，桓台县果里镇中心学校机关支部党员志愿者走进桓台经济开发区实验幼儿园，开展党员志愿服务活动。给绿植除草、对户外游戏活动场地的戏水区域进行了清洗……经过近3个小时的劳动，幼儿园干净整洁，焕然一新。 张玉峰 张金传

桓台公路事业服务中心

突发事件应急演练提高防汛应急处置能力

记者 荆姝葳

通讯员 孙鲁宁 报道

晨报讯 为提高防汛应急处置能力，近日，桓台公路事业服务中心在G205山深线乌河桥路段，组织开展了公路防汛暨应对突发事件应急演练。

此次应急演练模拟的场景是：连续降水导致河流水

面暴涨漫过桥面、造成路面积水，同时出现行道树倒伏阻碍交通，急需应急救援。

路政巡查人员发现“险情”后第一时间向中心进行汇报，同时从巡查车辆上取下反光锥等安全标志，进行前期的交通封闭与交通指挥。桓台公路事业服务中心接到通知后，迅速启动防汛

抢险救灾公路保障预案应急响应，并按照预案要求，给各科室、公路站及养护工区下达抢险命令。

按照应急预案的职责分工，中心及养护工区抢险人员到达现场后，迅速进行抢险救灾：交通组利用反光锥、指示牌等安全标志对交通进行封闭并疏导交通，提示车

辆绕行；清障组使用油锯等设备对倒伏的树木进行切割并迅速撤离路面，同时清除路面杂物；阻水组利用沙袋在桥头筑堤，防止河水倒灌到路面。

此次演练历时1个小时。整个演练过程按照预案要求，流程清晰、分工明确、行动迅速，达到了预期目的。

桓台县启动事业单位绩效考核工作

创新开发事业单位绩效考核平台 该平台近期将投入使用

记者 荆姝葳

通讯员 牛玮 报道

晨报讯 日前，桓台县事考办及早部署，通过多方征求意见，从指标制定、考核系统研发应用等方面入手，全面启动事业单位绩效考核工作。

今年是省委、市委、县委确定的“重点工作攻坚年”，围绕县委县政府重点工作，

在设置考核指标时，突出对重点工作的考核。履行职责指标设置时，将重点任务作为二级指标，主要考核县委、县政府和主管部门交办的年度重点工作任务完成情况；加减分指标设置时，对服务全县经济社会发展和“五争攻坚”行动作出较大贡献，获得县委、县政府表彰的予以加分，受到县级层面通报批

评的，予以减分，全面助力桓台经济社会发展和“五争攻坚”行动落地落地。

基层事业单位大小不一，情况不同，桓台县结合不同类别事业单位情况，分类制定考核指标，分类考核。在党的建设指标制定时，将设立党组织和未设立党组织的事业单位分别制定考核指标；在基础管理指标中的二

级指标财务资产管理指标制定时，将财务独立和财务不独立的事业单位分别制定考核指标。

此外，桓台县创新研究开发了事业单位绩效考核平台。该平台研究开发和模拟考核阶段已完成，近期将投入使用。绩效考核平台的应用，将进一步提升考核精准化、科学化、高效化水平。

挂失公告

田辰旭丢失淄博锦琴房地产有限公司房款按揭收据 300000.00 (票据单号: 190128406)。
声明作废，特此公告。